
MIGRACIÓN
ENCUESTA NACIONAL EN VIVIENDA 

El 82.1% de los encuestados cree que el
muro que pretende construir Donald

Trump no frenará las intenciones de los
migrantes en lograr el sueño americano 

En lo que respecta a los dreamers 68.3%
cree que México no está preparado para

dar oportunidades de empleo a los
jóvenes connacionales que son
deportados de Estados Unidos a

territorio nacional

De igual manera, 86.3% está de acuerdo
con que todas las instituciones

educativas del país adopten políticas y
procesos administrativos para que los

dreamers puedan continuar sus
estudios en México

El 90.3% considera que México debe
identificar a los jóvenes deportados de

Estados Unidos, de acuerdo con su
talento y formación, y apoyarlos con un

empleo para que contribuyan al
desarrollo nacional

En opinión de los encuestados, 31.8%
cree que a fin de apoyar a los jóvenes

que sean deportados de Estados Unidos
a México, el gobierno mexicano debe

concentrar sus esfuerzos en la
revalidación de estudios

CONSULTA LA ENCUESTA EN:

En opinión de los encuestados,
39.1% considera que cuando los

migrantes regresan a México
vienen más educados 

CESOP
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